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A) DISCURSO DE LA LIC. ELENA GARCÍA MARTÍNEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL DE TULTITLÁN. 

 

 

“BUENAS TARDES,  

AMIGAS Y AMIGOS DE TULTITLÁN 

A los integrantes del Ayuntamiento, Síndico, Regidoras y Regidores, en este acto de 

rendición de cuentas, se les hace entrega del Informe del estado que guarda la 

Administración Pública Municipal, a dos años del Gobierno del Bienestar en Tultitlán, del 

Gobierno que sí cumple. 

Con ello, doy observancia a lo establecido en el artículo 128 fracción VI de la Constitución 

Política del Estado Libre y Soberano de México y la Ley Orgánica Municipal en sus artículos 

17 y 48 fracción XV. 

Agradezco la presencia de la Senadora por el Estado de México Martha Guerrero Sánchez, 

de los Diputados Federales Gustavo Contreras Montes y Juana Carrillo Luna;  del 

Presidente de la Junta de Coordinación Política de la Legislatura Local, Diputado Maurilio 

Hernández González. Al representante del Gobernador del Estado de México, Mtro. Enrique 

Mendoza Velázquez, Director General del Colegio de Educación Profesional Técnica del 

Estado de México, a Pedro de la Rosa Milán, representante del Senador Higinio Martínez 

Miranda.  

A los titulares de las dependencias de la Administración Pública Municipal, los integrantes 

del COPLADEMUN y representantes de los medios de comunicación.  

Hemos conducido, de forma honesta y transparente las finanzas públicas municipales, los 

sueldos de los funcionarios, disminuyeron desde el inicio de esta administración, y para 

este segundo año no se incrementaron, ya que mi prioridad es mejorar la calidad de vida 

de los tultitlenses, con mayor inversión en obras y servicios.  

La pandemia generada por el SARS-CoV-2, causante de la COVID-19, nos ha marcado 

como generación, las acciones de los tres órdenes de gobierno han sido reorientadas en 

virtud de esta enfermedad. En Tultitlán, actuamos con suma responsabilidad ante este reto 

global a la salud pública, atendemos los protocolos dictados por las autoridades sanitarias, 

apoyamos a la población más vulnerable con acciones de prevención ante este nuevo 

padecimiento. 

Honremos la memoria de las víctimas mortales que ha dejado esta pandemia en nuestro 

país, particularmente en Tultitlán. 

La Covid 19, no ha impedido que el Gobierno del Bienestar avance en la transformación de 

Tultitlán, nos ha limitado en el uso de nuestros foros públicos, pero no en el trabajo diario 

y de mejoras en el municipio, aún bajo esta circunstancia, actuamos diferente, po rque 

somos responsables en la conducción y administración del municipio y hoy de forma 

patente, en Tultitlán, se ejerce un gobierno de resultados, un gobierno que ¡Sí Cumple! 
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En el mes de marzo, a partir de la declaratoria de la Jornada Nacional de Sana Distancia, 

instruí la entrega de cerca de 25 mil “Kits Sanitarios de Protección a la Población”, los 

cuales incluían una botella con gel anti-bacterial, cubrebocas y guantes de látex. 

En esta emergencia sanitaria por COVID-19, muchas familias de escasos recursos se 

quedaron sin fuente de ingresos, por lo que a través de la Coordinación de Bienestar, 

implementamos el “Programa Municipal de Apoyo Alimentario”, que de manera conjunta, 

con el Programa de Apoyo a personas vulnerables del Sistema Municipal DIF, nos permitió 

entregar 37 mil 500 apoyos alimentarios. 

Personal de la Coordinación Municipal de Protección Civil, atendió al mes de octubre, 487 

emergencias de casos sospechosos por Coronavirus, de los cuales, se trasladaron 302 

pacientes graves a algún hospital para su atención oportuna, por ello adquirimos una nueva 

ambulancia, así como capsulas de aislamiento para traslado de pacientes.  

Continuaremos realizando lo que corresponda a nivel municipal, para prevenir el contagio 

por esta enfermedad y procuraremos en todo momento, la salud de los tultitlenses.  

A lo largo de mi trayectoria política, como mujer de izquierda, el compromiso con los más 

necesitados, ha sido uno de los motores para involucrarme en la mejora de nuestro 

municipio, comparto la visión de nuestro Presidente, el Licenciado Andrés Manuel 

López Obrador, que por el bien de todos, primero los pobres. 

Con el apoyo del Gobierno de México, se favorece a más de 3 mil 800 familias de Tultitlán, 

con recursos para la mejora o ampliación de su vivienda,  que van de 35 mil a los 90 mil 

pesos. 

Nosotros, desde el gobierno municipal como ya lo han visto en el video, beneficiamos a 650 

familias con la mejora de sus hogares. 

Como lo ha mandatado el Presidente, se apoya de manera directa a los más vulnerables, 

quienes fueron censados por los servidores de la nación. En este gobierno somos 

diferentes, no existe el condicionamiento político, ni lucramos con la pobreza de la gente, 

este gobierno ¡sí cumple! 

A pesar de que la pandemia ha obligado a las niñas y los niños a permanecer en casa, 

nosotros como gobierno municipal, destinamos presupuesto para la mejora de los planteles 

escolares, así cuando sus hijas e hijos regresen a la escuela, las encuentren dignas, 

funcionales y más agradables. 

Asimismo, reconozco el trabajo de nuestro Diputado Local, Profesor Maurilio 

Hernández González, ya que mediante sus gestiones, se están invirtiendo 10 millones de 

pesos más, para la construcción de 12 arcotechos en igual número de escuelas. Profesor, 

de todo corazón, muchas gracias por su labor en favor de Tultitlán. 

Ante el cierre de las escuelas por la pandemia, instruí que se de conexión gratuita a internet 

en 7 bibliotecas públicas y 4 Centros culturales, en las 3 zonas del municipio, para que 

ningún niño, niña, adolescente o joven en Tultitlán, se quede sin la posibilidad de tomar sus 

clases virtuales. 

Para brindar atención de calidad en el Sistema Municipal DIF, se invirtieron cerca de cinco 

millones de pesos, en la compra de equipo médico y acondicionamiento de instalaciones.  
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En la clínica de la Cabecera municipal se creó un área educativa con juegos, segura y 

confortable para los infantes. ¡El cambio se nota, porque gobernamos diferente! 

Soy madre de familia y comprendo las preocupaciones de muchas mujeres por sus hijos, 

principalmente adolescentes y jóvenes, por ello firmé convenios con los Centros de 

Integración Juvenil y el Consejo Ciudadano para la Seguridad y Justicia de la Ciudad 

de México, con el fin de prevenir adicciones y brindar atención legal y psicológica en temas 

de impacto emocional a través de la Línea de Seguridad y Chat de Confianza del Consejo. 

Hasta el 31 de octubre, se han atendido a 257 jóvenes tultitlenses.  

Como Presidenta Municipal, he asumido el compromiso de atender la Alerta por Violencia 

de Género declarada en el municipio desde el año 2015. He presentado ante los integrantes 

del Ayuntamiento una iniciativa de Protocolo Único de Actuación, que oriente y optimice la 

intervención de dependencias como el Instituto Municipal de la Mujer, de la Policía  de 

Género y del Sistema Municipal DIF, confío en que pronto las señoras y señores regidores… 

aprobarán esta iniciativa  para protección y salvaguarda de las mujeres en Tultitlán.  

Todas y todos tenemos la responsabilidad de prevenir y erradicar la violencia, es un 

problema de interés público, por lo que ya se autorizó la construcción y equipamiento del 

edificio   sede del Instituto Municipal de la Mujer y de la Policía de Género , el cual 

estará ubicado en el Barrio Santiaguito de la Cabecera Municipal, para  que sea de fácil 

acceso a las mujeres tultitlenses y se les brinde una atención oportuna y eficaz. En ello 

invertiremos, más de seis millones de pesos. 

Además, como responsable del Ejecutivo municipal, y con el apoyo de las y los integrantes 

del Ayuntamiento, se realizan los trabajos de obra pública para la recuperación con 

perspectiva de género de un parque en el fraccionamiento Fuentes del Valle , en el que 

se invierten cuatro millones y medio de pesos, con el fin de rehabilitarlo para el disfrute y 

aprovechamiento de las mujeres de aquella localidad, un espacio público que sea seguro y 

confortable para todas y todos; lo propusimos, y lo haremos, porque están ante una mujer 

que sí cumple. 

Trabajamos de forma coordinada con la Comisión Ejecutiva de Atención a Víctimas del 

Estado de México, encabezada por la Maestra Carolina Alanís Moreno, para que las familias 

de mujeres víctimas de feminicidio, tengan acceso a los apoyos económicos dispuestos por 

la Legislatura Local, para no dejar en el desamparo a sus dependientes, particularmente 

tratándose de menores de edad. 

Desde esta responsabilidad que me han conferido, pero ante todo, en mi condición de 

mujer, sepan que hasta el último día de mi encargo no las dejaré solas, seguiré trabajando 

por devolver espacios públicos dignos y seguros, pongo mi empeño para hacer de Tultitlán, 

el municipio que merecemos, en el que niñas, niños, jóvenes, hombres y mujeres 

conjuntemos nuestros esfuerzos, para lograr que este sea, el municipio del Bienestar.  

Estoy consciente de la grave situación que vivimos en materia de seguridad pública. Por lo 

que desde el inicio de mi gobierno establecí controles estrictos en materia de combate  a la 

corrupción en los cuerpos de seguridad y tránsito municipales. Se ha dado de baja a 138 

malos elementos y la depuración en la corporación continuará.  

Realizamos una alta inversión, como ustedes han visto, en equipamiento, adquisición de 

patrullas, armamento, uniformes, capacitación y evaluación de nuestros policías, pero sobre  
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todo en el carácter humano y de justicia del Gobierno del Bienestar,  homologamos 

los sueldos de 390 elementos de Seguridad Ciudadana, Vialidad y Protección Civil.  

Asimismo, a los 408 policías que acreditaron sus exámenes de Control de Confianza, les 

otorgamos un estímulo de 7 mil 900 pesos brutos en monedero electrónico.  

Transcurrieron tres periodos de gobierno para dignificar, la importante labor que las y 

los elementos de Seguridad Ciudadana, Vialidad y Protección Civil desempeñan día a día.    

He de informar que propuse a los integrantes del Ayuntamiento, restructurar la Dirección 

de Seguridad Ciudadana, Vialidad y Protección Civil, con lo que se busca, precisar las 

acciones y responsabilidades de los mandos y personal operativo que conlleve mejorar la 

atención y tiempo de respuesta ante las solicitudes de los ciudadanos.  

Sé que las y los regidores, así como el Síndico municipal, apoyarán esta iniciativa, la cual 

permitirá la implementación de un modelo de policía de proximidad. Esta propuesta ha 

contado con el acompañamiento del gobierno municipal de General Escobedo, Nuevo León, 

uno de los referentes en esta materia. Con quien continuaremos estrechando lazos de 

colaboración. 

A lo largo de estos dos años de gestión, hemos adquirido más de 50 patrullas equipadas 

con localizadores GPS, para ubicarlas en el territorio y en unas semanas, se dotará de 

cámaras de video vigilancia de solapa a los elementos de seguridad, con el propósito de 

observar su actuar y preservar los derechos humanos de los ciudadanos.  

La coordinación entre los órdenes de Gobierno es fundamental en esta materia, seguiremos 

conjuntando esfuerzos articulados desde la Mesa de Seguridad que en 2020, se ha reunido 

230 ocasiones y en la que participamos autoridades municipales, la Guardia Nacional, la 

Policía Estatal y personal de la Fiscalía General de Justicia del Estado de México, estamos 

trabajando por devolver la seguridad a los tultitlenses. 

Para la Protección Civil, ampliamos y remodelamos la estación de Bomberos “Base 

Dragones”, además de construir el campo de entrenamiento y barda perimetral en la Base 

Central, ubicada en la Avenida Independencia, dotamos de equipo y vestuario a los 

elementos de la Coordinación de Protección Civil y Bomberos para salvaguardar su actuar 

ante la ocurrencia de emergencias, siniestros y desastres.  

La corrupción en los últimos gobiernos municipales, permitieron el crecimiento desordenado 

y anárquico de Tultitlán, se invadieron espacios públicos, de reserva ecológica y se 

instalaron empresas e industrias en usos de suelo conferidos como habitacionales.  

Ante ello y después de más de 10 años de irregularidades, instruí la elaboración de un 

nuevo Plan Municipal de Desarrollo Urbano, el cual orientará el crecimiento ordenado y 

sustentable de la ciudad, lo que potenciará el desarrollo territorial, así como la 

competitividad de Tultitlán. 

Sumada a esta acción, impulsamos un ambicioso programa de mejora de la infraestructura 

municipal, en las tres zonas del territorio. 

Como nunca antes se había visto en Tultitlán, se invierten más de 700 millones de pesos 

en obras públicas, gracias a la política de austeridad, al manejo responsable del  
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presupuesto y al combate a la corrupción, establecidos desde el inicio de esta 

administración. 

La suma de esfuerzos de los tres órdenes de gobierno, hace posible la transformación de 

nuestro municipio. 

Reconocer nuevamente al gobierno de México porque atendió nuestra petición de realizar 

obras en el municipio. Es así que a través del Programa de Mejoramiento Urbano de la 

SEDATU, se reconstruirán, el Mercado Municipal “Mariano Escobedo” de la Cabecera 

Municipal, la Plaza Cívica “Miguel Hidalgo”, el Deportivo Bicentenario de la colonia Valle de 

Tules, y se construirá una estación de Bomberos en la colonia Solidaridad Tercera Sección.  

En el Pueblo de San Pablo de las Salinas se construirá una Biblioteca con foro al aire libre, 

además de la Ampliación y Remodelación de la Clínica de la Mujer. Estos trabajos iniciarán 

entre enero y febrero de 2021. 

También quiero compartirles que, en próximos meses se iniciará la construcción de la Línea 

2 del Tren Suburbano que irá de Lechería al Nuevo Aeropuerto Internacional “General 

Felipe Ángeles”, en esta gran obra de comunicación, Tultitlán contará con 4 estaciones, una 

obra de gran impacto para el desarrollo del municipio. 

Con la gestión directa de una servidora y del Diputado Maurilio Hernández, logramos que 

en este 2020 la Junta de Caminos del Estado de México, pavimente y construya ciclopistas 

en las Avenidas Estado de México y Rosario Ibarra de Piedra y la repavimentación de la 

Avenida Independencia. 

Este gobierno encabezó los trabajos de liberación de vía y la construcción de guarniciones 

y banquetas, ya que dichas avenidas se encontraban invadidas por particulares. La 

transformación del Estado de México y de Tultitlán, son evidentes. Saludo desde esta 

tribuna, al Gobernador Alfredo Del Mazo Maza.  

En el año 2020, pavimentamos más de 77 calles y Avenidas, en las tres zonas del Municipio, 

con ello mejoramos la calidad de vida, y la movilidad de nuestros habitantes.  

En el gobierno del bienestar somos diferentes, no cobramos cuotas adicionales a los 

tultitlenses por la pavimentación de sus calles, como se hacía hasta el gobierno anterior, 

las obras públicas son de calidad y cubiertas en su totalidad por el presupuesto municipal. 

Gobernamos con honestidad y transparencia. 

Al inicio de esta gestión, encontramos cientos de calles abandonadas y llenas de baches, 

hoy continuamos con nuestra estrategia de rehabilitación, por lo que en 2020 se aplicaron 

13 mil toneladas de asfalto en todo el territorio para eliminar baches. Estoy consciente, que 

aún tenemos pendientes muchas vialidades, pero la inversión en este rubro continuará 

como una de las prioridades. 

Me comprometí como candidata a mejorar el abasto de agua para los tultitlenses, y 

como Presidenta Municipal, lo estoy cumpliendo. 

Para ello, trabajan de forma coordinada la Comisión del Agua del Estado de México y el 

Organismo Municipal de Agua APAST. Ampliamos la red hidráulica en las 3 zonas del 

municipio, se rehabilitan cuatro pozos profundos, uno en la zona cent ro y 3 más en la zona 

oriente de Tultitlán. 
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Cuando asumí este gobierno, no se contaba con suficientes camiones recolectores de 

basura, se atendía únicamente a 77 colonias.  El Gobierno del Bienestar, ha transformado 

el servicio de recolección de residuos, se adquirieron 3 camiones, por lo que ampliamos la 

cobertura en más del 50%, es decir, ahora atendemos a 173 comunidades del municipio.  

Mejorar el alumbrado público ha sido otra de las demandas más sentidas de la población, 

por ello he instruido un programa amplio de modernización de luminarias. Hoy ustedes 

pueden observar en la mayoría de sus calles, que contamos con iluminación tipo LED, lo 

cual mejora la imagen urbana de nuestras colonias, pero sobre todo, brindan espacios 

públicos más seguros. Entre 2019 y 2020 hemos reemplazado más de 11 mil luminarias. 

Cumplir es mi compromiso, y los compromisos se cumplen. 

En dos años de gestión, disminuimos en más de 56 millones la deuda histórica del 

municipio, la cual nos fue heredada e irresponsablemente desatend ida en el gobierno 

pasado. 

Somos un gobierno con alta responsabilidad social, 207 trabajadores municipales, no 

contaban con un sueldo remunerativo y más de 180 de ellos, ni siquiera tenían acceso a la 

seguridad social a través del ISSEMyM, servidores públicos que realizan labores de campo 

como poda, bacheo, recolección de basura, entre otros. Por ello, como un acto de Justicia 

Laboral, homologamos sus sueldos y quedaron inscritos ante dicha dependencia de salud.  

Tultitlán se transforma de la mano de un gobierno diferente, asumí trabajar con honestidad, 

con entrega y con amor por el municipio y así ha sido a lo largo de estos dos años de 

gestión. 

El rumbo se consolida en la esperanza de hombres y mujeres que reconocen el trabajo, el 

esfuerzo y corazón que hemos puesto en esta administración. Avancemos para hacer de 

Tultitlán, el municipio del cambio, la libertad y el apoyo a los grupos más vulnerables. Un 

municipio donde no se condicione el bienestar.  

Desde Tultitlán, continuaremos en la ruta de la transformación del país junto al 

Presidente de México, el Licenciado Andrés Manuel López Obrador. Me siento muy 

orgullosa de pertenecer a este proyecto de nación, que a pesar de la resistencia de 

los conservadores, se ha mantenido firme a los principios de no mentir, no robar y 

no traicionar al pueblo de México. 

Soy una mujer de convicciones y una de ellas es transformar Tultitlán, para que nunca más 

retroceda, porque soy una mujer que ¡Sí cumple! 

Por la gente de Tultitlán, hombres, mujeres, libre pensadores, luchadores sociales, 

empresarios, industriales y organizaciones de la sociedad civil, todos juntos, sigamos 

construyendo el municipio del Bienestar. 

¡Que viva Tultitlán! 

¡Que viva Tultitlán!”. 
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B)  SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO, 2020. 
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C) DISCURSO DEL REPRESENTANTE PERSONAL DEL LIC. ALFREDO DEL MAZO 

MAZA, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE MÉXICO. 

 

“Muy buenas tardes a todos, reciban un afectuoso saludo del Gobernador 

Constitucional del Estado de México, su amigo el Licenciado Alfredo del Mazo Maza; 

Licenciada Elena García Martínez, Presidenta Municipal Constitucional de Tultitlán; 

Licenciada Anay Beltrán Reyes, Secretaría del Honorable Ayuntamiento; Licenciado 

(sic) Andrés Sosa Ménera, Síndico Municipal; Señoras y Señores Regidores que 

integran el Cabildo de este Generoso Municipio, significa para su servidor un gran honor 

transmitir y asistir con la representación personal del Gobernador Constitucional del 

Estado de México, el Licenciado Alfredo del Mazo Maza a este evento republicano de 

rendición de cuentas, por mi conducto reciban un afectuoso saludo del Ejecutivo Estatal 

y el reconocimiento solidario de quienes forman parte del Gobierno del Honorable 

Ayuntamiento de este gran Municipio de Tultitlán. 

A lo largo de estos dos años el Gobierno del Estado de México ha mantenido 

comunicación constante con las autoridades Municipales y bajo el liderazgo del 

Gobernador Alfredo del Mazo, ha reafirmado su compromiso de trabajar de la mano con 

los Municipios consolidando Gobiernos responsables y cercanos que respondan a la 

ciudadanía, celebramos la realización de este ejercicio de transparencia del trabajo 

realizado en el segundo año de esta Administración Municipal, la transparencia es una 

gran virtud de la democracia. 

En el Gobierno del Estado de México, se celebra y reconoce el ejercicio que lleva a 

cabo el día de hoy el Ayuntamiento de Tultitlán encabezado por la Presidenta Municipal, 

Licenciada Elena García Martínez, hago un extensivo reconocimiento al Síndico 

Municipal y a las Señoras y Señores Regidores que integran el Honorable Ayuntamiento 

por el cumplimiento de este mandato Constitucional.  

Para el Gobierno del Estado de México lo más importante es definir que en nuestra 

Entidad queremos construir, ante los retos de la actualidad, un presente y un futuro 

promisorio; en este sentido, el Ejecutivo Estatal ha marcado la pauta para enfocarnos 

todos los servidores públicos en el eje central de nuestra aspiración que es la gente 

mexiquense por patria y provincia, que día a día sienten el orgullo de pertenecer a esta 

tierra; para el Gobernador del Estado las mujeres son prioridad primordial y en 

consecuencia reconocemos y agradecemos el respaldo que han encontrado los 

proyectos del Gobierno del Estado en la persona de la Presidenta Municipal, Licenciada 

Elena García Martínez.  

Sea esta ocasión el marco adecuado en esta Sesión de Cabildo para hacer un 

respetuoso exhorto para que se continúe trabajando coordinadamente en los ámbitos 

de Gobierno Federal, Estatal y Municipal en beneficio de la protección y los derechos 

de las mujeres en este ejercicio republicano donde se realiza esta rendición de cuentas. 

 



 

158 
 

 

También reconocemos a todas y todos los servidores públicos municipales que día a 

día salen con vocación de servicio a resolver los asuntos más inmediatos que afectan 

a la ciudadanía. 

Señora Presienta Municipal, Señor Sindico, Señoras Regidoras y Regidores, Señores 

integrantes del Gobierno Municipal, Señores Diputados Federales, Locales tengan la 

certeza de que desde el Gobierno del Estado de México, el Licenciado Alfredo del Mazo 

Maza, tiene como objetivo trabajar de la mano con estos Municipios; con la ciudadanía 

existe la certeza de que ambos ámbitos de Gobierno seguiremos trabajando 

denodadamente con el objetivo prioritario de buscar el desarrollo integral de los 

tultitlenses y así apuntalar al Estado de México, como la cuna de mujeres y hombres 

que fieles a su pasado se impondrán al porvenir; enhorabuena, muchas felicidades.” 
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EL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE 
TULTITLÁN, ESTADO DE MÉXICO para el periodo 2019-2021 

La Secretaria del Ayuntamiento, con fundamento en lo dispuesto por los 
artículos 30, 31 fracciones I Quater, XXXVI, 48 fracción XIII Quinquies, 91 
fracciones VIII, X y XIII, 160  y 165 de la Ley Orgánica Municipal del Estado 
de México; 2 fracción II y 68 de la Ley de Gobierno Digital del Estado de 
México y Municipios; y 4, 75, 92 fracciones I y II de la Ley de Transparencia 
y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios; 
procede a difundir exhaustivamente las disposiciones de observancia 
general aprobadas por el Ayuntamiento Constitucional de Tultitlán, 2019-
2021, reunido en sesión de cabildo, para que comiencen su vigencia al día 
siguiente de su publicación en el periódico oficial denominado Gaceta 
Municipal y en los estrados de esta dependencia, en formato físico o digital 
a través de la página web oficial del Ayuntamiento 2019-2021, 
www.tultitlan.gob.mx. 
 
La Secretaria del Ayuntamiento, LIC. ANAY BELTRÁN REYES, Gobierno 
del Bienestar. Rubrica.----------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

160 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


